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Infinity Cream



IF510   Infinity White   50,2x50,2  20Žx20Ž                                                                         558

IFL00   Infinity Listello Steel   1,5x50,2  0,6Žx20Ž                                                           528

IF010   Infinity White   33,3x33,3  13Žx13Ž                 550

IF520   Infinity Cream   50,2x50,2  20Žx20Ž                                                                         558

IF020   Infinity Cream   33,3x33,3  13Žx13Ž                550

Materiale venduto al mq - Item sold by sqmt
Article vendu au m2 - Artikel per qm verkauft

Materiale venduto al pz - Item sold by piece
Article vendu a la piece - Artikel per stueck verkauft



IF560   Infinity Brown   50,2x50,2  20Žx20Ž                                                                         558

IF060   Infinity Brown   33,3x33,3  13Žx13Ž                550

IF580   Infinity Gold   50,2x50,2  20Žx20Ž                                                                         558

IF080   Infinity Gold   33,3x33,3  13Žx13Ž                   550

IFB10   Battiscopa   White    8x33,3    3 1/8 Žx13Ž    505
IFB20   Battiscopa   Cream   8x33,3    3 1/8 Žx13Ž    505
IFB60   Battiscopa   Brown   8x33,3    3 1/8 Žx13Ž    505
IFB80   Battiscopa   Gold     8x33,3    3 1/8 Žx13Ž    505





Infinity White



IF410   Infinity White   25x40  10Žx16Ž                                   554

IFL21   Infinity Listello White   7x25  2 3/5 Žx10Ž                        518

IFC21   Infinity Cornice White   3x25  1,2 Žx10Ž                       516

IFT10   Infinity Torello White   5x25  2Žx10Ž                           515 IFAT10        515
Infinity Ang. Torello
White   5x2  2Žx0,8Ž

IF420   Infinity Cream   25x40  10Žx16Ž                                 554

IFL22   Infinity Listello  Cream   7x25  2 3/5 Žx10Ž                     518

IFC22   Infinity Cornice Cream   3x25  1,2 Žx10Ž                     516

IFT20   Infinity Torello Cream   5x25  2Žx10Ž                          515 IFAT20          515
Infinity Ang. Torello
Cream   5x2  2Žx0,8Ž

Materiale venduto al mq - Item sold by sqmt
Article vendu au m2 - Artikel per qm verkauft

Materiale venduto al pz - Item sold by piece
Article vendu a la piece - Artikel per stueck verkauft



IFT60   Infinity Torello Brown   5x25  2Žx10Ž                          515

IF460   Infinity Brown   25x40  10Žx16Ž                                 554

IFL26   Infinity Listello Brown   7x25  2 3/5 Žx10Ž                      518

IFC26   Infinity Cornice Brown   3x25  1,2 Žx10Ž                     516

IFAT60        515
Infinity Ang. Torello
Brown   5x2  2Žx0,8Ž

IF480   Infinity Gold   25x40  10Žx16Ž                                     554

IFL28   Infinity Listello  Gold   7x25  2 3/5 Žx10Ž                        518

IFC28   Infinity Cornice Gold   3x25  1,2 Žx10Ž                        516

IFT80   Infinity Torello Gold   5x25  2Žx10Ž                            515 IFAT80      515
Infinity Ang. Torello
Gold   5x2  2Žx0,8Ž

IF21B   Bull Nose White         5x25    2 Žx10Ž    506
IF22B   Bull Nose Cream        5x25    2 Žx10Ž    506
IF26B   Bull Nose Brown        5x25    2 Žx10Ž    506
IF28B   Bull Nose Gold          5x25    2 Žx10Ž    506





Resistenza al gelo
Resistance to frost
RŽsistance au gel
Frostbestandigkeit

ISO 10545-12

Non gelive
Frost proof

Ingélif
Frostsicher

I M B A L L I  -  P A C K I N G  -  V E R P A C K U N G  -  E M B A L L A G E  -  E M B A L A J E

FORMATO

SIZE

FORMAT

FORMAT

FORMATO

MQ./SCATOLA

SQM./BOX

QM./KARTON

M/BO”TE

MQ./CAJA

PEZZI/SCATOLA

PIECES/BOX

ST†CK/KARTON

PIECES/BO”TE

PIEZAS/CAJA

KG./SCATOLA

KG./BOX

KG./KARTON

KG./BO”TE

KG./CAJA

SCATOLE/PALLET

BOXES/PALLET

KARTONS/PALETTE

BO”TE/PALETTE

CAJA/PALLET

MQ./PALLET

SQM./PALLET

QM./PALETTE

M/PALETTE

MQ./PALLET

 KG./PALLET

KG./PALLET

KG./PALETTE

KG./PALETTE

KG./PALLET

22

SPESSORE

THICKNESS

EPAISSEUR

ST€RKE

ESPESOR

10 mm

10 mm

8 mm

33,3x33,3 fondo

50,2x50,2 fondo

1,5x50,2   listello steel

8x33,3      battiscopa

25x40       fondo

7x25         listello

3x25         cornice

5x25         torello

5x2           ang. torello

5x25         bull nose

1,332

1,512

-

-

1,400

-

-

-

-

-

12

6

4

21

14

8

8

6

4

50

25,50

31,00

-

-

18,70

-

-

-

-

-

42

24

-

-

54

-

-

-

-

-

55,94

36,29

-

-

75,60

-

-

-

-

-

1086

759

-

-

1025

-

-

-

-

-

Caratteristiche tecniche
Technical data
CaractŽristiques techniques
Technische Daten

Norme
Norms
Normes
Norm

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot

Durezza Mohs
Mohs hardness
DuretŽ Mohs
Haerte Mohs

UNI 101 7

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
RŽsistance ˆ la flexion
Biegefestigkeit

ISO 10545-4 40÷55 N/mm2

Assorbimento d'acqua
Water absorption
Absorbtion d'eau
Wasseraufnahme

ISO 10545-3

Resistenza all'abrasione
Abrasion resistance
Resistance ˆ l'abrasion
Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-7 PEI V

0,3 %

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:

CaractŽristiques techniques dÕapr•s normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN14411 BI a  GL

ISO 10545-14

Scivolositˆ
Slipperiness
DegrŽ de glissement
Rutschhemmung

DIN 51130 R10

Resistenza all'attacco acido e basico
Glaze resistance to acid and alkaline attack
Resistance aux acides et aux bases
Saeure-und laugenfestigkeit

ISO 10545-13

Resiste
Resists
Resiste

Bestanding

Totale
Complete

Totale
Absolut

Caratteristiche tecniche
Technical data
CaractŽristiques techniques
Technische Daten

Norme
Norms
Normes
Norm

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Resistance aux taches
Fleckenfestigkeit
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Scivolositˆ
Slipperiness
DegrŽ de glissement
Rutschhemmung

ASTMC 1028 WET � 0,60
DRY � 0,60

Indice di radioattivitˆ
Radioactive Index
Indice de radioactivitŽ
RadioaktivitŠtszahl

RP112
Conforme
Conforms
Conforme
Konform



CERAMICHE ASCOT S.P.A.

V I A  C R O C E ,  8 0

41014 SOLIGNANO (MO) ITALY

T E L  + 3 9  0 5 9  7 7 . 8 4 . 1 1

FAX +39 059 77.84.44/43
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